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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Herrn Prof. Dr. Thumfart
Fischmarkt 1

99084 Erfurt

DS 0251/14 - Dachsanierung der Marie-Elise-Kayser-Schule
Ihre Anfrage zur Sitzung des Stadtrates am 12.03.2014, 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Professor Dr. Thumfart,

Ihre Anfrage darf ich wie folgt beantworten:

1. Inwieweit erfolgt der Umbau in der Berufsschule nach energetischen
SanierungsmaRstaben?

Bei der Generalsanierung der Marie-Elise-Kayser-Schule werden energetische
Malnahmen durchgefiihrt, soweit das bei dem Denkmalstatus moglich ist. Es
werden die Fenster erneuert, die letzte Deckenebene gedammt und die ge-
samte Haustechnik erneuert.

2. Wie ist der Ablaufplan der energetischen Sanierung?

Die Generalsanierung des Gebdudes beginnt in diesem Jahr mit der Fens-
tererneuerung und der Neudeckung des Daches. Daflr stehen in diesem
Haushaltsjahr 1,0 Mio. EUR zur Verfligung. Die Fertigstellung des Objektes ist
z. Zt.furdasJahr 2017 vorgesehen.

3. Mit welcher Flache und welchen Kosten ist eine Photovoltaikanlage auf
dem Dach der Berufsschule geplant?

Da es sich um ein Einzeldenkmal handelt, befindet sich der Vorgang noch in
der Prifung. Fir die Finanzierung der Photovoltaikanlage wurden 100 TEUR
im Haushalt 2014 bereitgestellt.

Mit freundlichen GriRRen

Andreas Bausewein
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